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Subiect: Furnizare date MFP cu care sunt înregistrate în inventarul centralizat al
bunurilor necesare prntru realizarea obiectivului de investiţii LEA 400 kV
Suceava — Bălţi, pe porţiunea de proiect de pe teritoriul României

Companía Naţională de Transport aI Energiei Electrice »TRANSELECTRICA"
S.A., operator de transport şi de sistem, societate administrată în sistem dualist, cu sediul
principal în str. Olteni1 nr. 2 - 4, Sector 3, Bucureşti, cod poştal 030786, telefon +4021 303 56
11, fax +4021 303 56 10, cod unic de înregistrare R013328Ü43, înmatriculată la Registrul
Comerţului sub nr. J2000008060404. prin Sucursala Teritorială de Transport Bacău. cu sediul
în Bacău, str. Oituz, nr. 41, cod poştal 600266, telefon +40234 207 120, fax +40234 517 456,
e-mail secretariat. bacau@transelectrica.ro. reprezentată legal de domnul tefăniţă
MUNTEANU — Presedinte Directorat, prin domnul Dan George ABABEI — Director STT Bacău
i de domnul Florin — Cristian TATARU — Membru Directorat, prin domnul Marius Petru
DANCIU — Director Adjunct STT Bacău conform Hotărârii Directoratului nr. 145 l 2020
actualizată, vă ccmunică faptuJ că în prezent sunt în desfăurare activităţile pentru realizarea
obiectivului de investiţii LEA 400 kV Suceava — Bălti, pe pcrţiunea de proiect de pe teritoriul
Românieh

Proiectul “LEA 400 kV Suceava — Bălţi, pe porţiunea din proiect de pe teritoriul
României" reprezintă un obiectiv de investiţii de importanţă strategică care va realiza
facilitarea schimburilor transfrontaliere a energiei i accelerarea integrării surselor
regenerabile de energie din nord — estul ţării, cu efecte benefice în creterea siguranţei în
funcţionare a Sistemului Energetic Naţional. lmportanţa strategică a acestui proiect rezidă nu
numai din perspectiva celor două sisteme energetice naţionale, dar i din perspectiva
sistemului energetic european, asupra căruia actualul context international exercită o presiune
semnificativă, necesitând acţiuni de consolidare în vederea asigurării alimentării cu energie
electrică. Proiectul asigură securitatea energetică a Republicii Moldova prin ntermediul
diversificării surselor de aprovizionare. urmărind crearea premiselor integrării sale în piaţa
unică europeană de energie si, în acest context, exprimând voinţa politică cornună pentru
examinarea soluţiilor posibile si realizarea proiectelor necesare schimbului de energie pe
termen lung dintre România i Republica Moldova.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 255 l 201 0 si ale HG nr. 53 / 201 1, vă rugăm să
ne puneţi la dispozitie:

- numărul de identificare al MFP, codul de clasificatie, precum si valoarea de inventar al
suprafeţelor pentru care se solicită transferul de proprietate conform datelor din Anexă:

În situaţia În care nu deţineţi informaţiiJe sau dDcumentele solicitate mai sus, vă rugăm
să ne precizaţi în mod expres acest lucru, punctual.
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Persoana de contact pentru transmiterea informaţiilor solicitate va fi dI Dragos
MUNTENAŞU, adresa de email dragos.muntenasutranselectrica.ro

Vă niuhumim anticipat pentru suportul pe care ni-l veţi acorda pentru realizarea lucrării
de interes european „LEA 400 kV Suceava — BăIţi, pentru porţiunea de traseu de pe
terîtoriul Românieľ'! investiţie nouă, care generează multiple avantaje din punct de vedere
tehnic şi al efectelor economice din Zonă, pentru funcţionarea reţelei electrice de transport din
SEN (Sistemul Energetic Naţional) şi pentru consolidarea interconexiunii cu reţelele ENTSO-
E (Asociatia europeană a operatorilor de transport i de sistem — European Network of
Transmission System Operators).

Pentíu alte informatii suplimentare, vă stăm la dispoziţie.

Cu deosebită consideraţie,

Compania Naţionaiă de Îransport ai Energiei Electrice “Transeiectrica SA"
reprezentată statutar prin

ŞTEFĂNIŢĂ MUNTEANU,
PREŞEDINTE AL DIRECTQRATULUI PRIN,

DanG7eoA BEI
cf. procurănl...24

SeŔătură_çonjůnctă în aplicarea art. 26 din Actul Constitutiv
. .

FLORIN — CRISTIAN TĂTARU,
MEMBRU AL DIRECTQRATULUI PRIN

Marius Petru DANCIU
cf. procură nr. 4797 / 04.10.2024
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